

英女王庄园附近惊现女尸

警方正在调查,悬赏5000英镑征集线索
白金汉宫拒绝评论,庄园已有100多年历史



桑德林汉姆皇家庄园

背景链接

建于1870年的桑德林汉姆皇家庄园是英国女王私人住宅,占地超过8000公顷,其中林地及郊野公园占240公顷并向公众开放。目前园内有约150幢住宅、商业及农业用物业,超过200人在此居住。

在1862年,由维多利亚女王为威尔士王子(后来的爱德华七世)购买。但女王觉得房子太小而将其拆掉,在原来的地方重新建造现在这所住宅。

乔治六世曾出生于此,并于1952年在此去世。从此伊丽莎白女王常在此为她的父亲进行周年纪念活动,或每年圣诞节假日带她的家人来此度假。1977年,宅子第一次向公众开放,在这里公众可以看到皇家的生活和历史。

联合国工作人员日益成攻击目标,去年35人殉职

联合国工作人员已经日益成为恐怖分子或者叛乱分子的攻击目标。根据联合国工作人员工会3日提供的数据,2011年共有35名联合国工作人员殉职,其中包括25名文职人员,9名维和人员以及1名武官。此外,还有4名为联合国机构工作的保安人员殉职。

在此前一年,受人为攻击殉职的联合国工作人员人数为15人。这一数字的增长表明,联合国工作人员日益成为攻击目标。去年3起最严重的攻击联合国工作人员事件集中在阿富汗和尼日利亚。

去年4月1日,由于美国牧师焚烧《古兰经》在阿富汗当地引发暴力骚乱,导致当地联合国机构受到冲击造成3名联合国工作人员及4名尼泊尔籍警卫死亡。10月31日,阿富汗坎大哈一起自杀炸弹爆炸事件导致联合国难民事务高级专员办公室的3名阿富汗籍联合国雇员被害。8月26日,尼日利亚首都汽车炸弹爆炸事件,造成13名联合国机构工作人员遇难。据新华社电

韩强化征兵标准:身高不超过2.4米及阳痿患者须服役

韩国媒体4日报道,韩国国防部当地时间3日发布公告称,将从今年2月8日起实行新的《征兵体检准则修正案》,对征兵体检标准进行了大幅强化。据悉,该修正案的核心内容是扩大现役参军者范围,缩减被划做“补充役”的群体。

截至2011年,身高超过1.96米的韩国男性公民都没有进入军队服役的义务,只被列入“补充役”,但从今年2月8日起,身高只要不超过2.4米的男性都必须入伍服役。此外,为了治疗肥胖症而接受单纯胃部切除手术的人,以及阳痿症患者也将成为“现役参军义务者”。据《环球时报》

英公司对阿根廷儿童进行疫苗试验致9人死亡

阿根廷法官3日驳回英国葛兰素史克制药公司上诉,认定该公司对阿根廷贫困地区儿童进行违规疫苗试验,决定对其处以40万比索(约合9.3万美元)的罚款。

在2007年和2008年,葛兰素史克制药公司和两名医生在阿根廷的圣地亚哥-德尔埃斯特罗、门多萨和圣胡安等省份对1.4万名贫困家庭儿童进行预防社区获得性肺炎的疫苗试验,其中9名参加疫苗试验的儿童在注射疫苗后不久死亡。

这起事件曝光后,阿根廷国家医药、食品和医疗技术管理局立刻展开调查。调查结果显示,虽然没有证据表明这些儿童的死亡和注射疫苗有关,但是葛兰素史克制药公司在阿根廷进行疫苗试验中存在违规现象。医生没有向孩子家长详细说明和解释注射疫苗可能带来的副作用,导致他们无法对注射疫苗的潜在风险作出全面评估。木子

日媒称今年经济将超中国 被指世界第二情节过重

美国《福布斯》杂志1月3日刊文称,又到了猜测新一年世界经济前景的时候了。

2010年,以4000多亿美元优势,中国国内生产总值(GDP)总量超越了日本,成为全球第二大经济体。2012年开年,日本电视台就宣称,日本夺回世界第二经济体的可能性非常大。对此,专家认为日本经济在2012年超过中国的可能性不大。

在美国《福布斯》预测的2012年五大“对社会产生重大影响事件”中,“中国经济增速低于8.5%”就是其一,这将是中国经济在过去10年的最低增长率。

日本电视台宣传,随着欧美经济衰退越来越严重,经济增长依靠外贸出口的中国受到连带影响,2012年中国经济增速放缓已成必然。日本电视台指出,2012年,日本还能夺回世界第二经济大国的宝座。据《法制晚报》

英国媒体4日报道,在2012年元旦,英国女王携全家在桑德林汉姆皇家庄园欢度新年和圣诞假期。当地时间1日下午4时左右,一英国遛狗者在距皇家庄园3英里的丛林中发现一些尸骨,他立即报警。

迅速赶来的英国诺福克地方警察立即封锁该片丛林并检验现场,进行了24小时取证。经法医鉴定尸骨为一具女尸,并且已经暴晒至少1到4个月之久。而前天早晨,女王为纪念她的钻石婚还在该片草丛附近骑马。

警方发言人弗莱探长说:“看起来像是谋杀案,目前正在从当地和全国的失

踪人口报案资料和悬案当中寻找线索。”但由于时日过久,估计调查工作很复杂。警方之所以认为这个案子很有挑战性,是因为尸体根本没有被利器损伤的痕迹。

警方称,将利用指纹和DNA技术辨别她的身份。目前警方得知一个在2011年8月份的少女失踪案,还有一个17岁女孩9月份在亲戚家失踪。据报道,当局将悬赏5000英镑奖励给提供线索的人。

普通民众很少去丛林之中,所以一直以来没有人发现。白金汉宫拒绝对此消息作任何评论。

据《法制晚报》

印12医生拿儿童“试新药” 被揭露仅罚94美元

印度中央邦12名医生用幼儿及其他认知困难患者“私试”药物,由此招致调查。不过,调查结束后,监管机构仅对这些医生处以每人5000卢比(约合94美元)罚款。一时舆论大哗。



“重罪轻罚”

阿南德·拉伊医生是“私试”药物风波的揭批者。他先前向当局投诉,中央邦印多尔市一些医生在没有通知患者的情况下拿患者测试新药,而对患者通常儿童和认知障碍患者,他们是“去医院接受常规诊疗的患者”。

当地媒体报道,测试药品包括治疗性功能障碍药物等。

法新社3日报道,12名医生受到每人5000卢比(94美元)处罚。英国广播公司说,当局给出的处罚理由不是这些医生没有把测试新药一事告知患者,而是未通报监管部门。

得知处罚结果后,拉伊向媒体表达愤怒和

失望。他说,如此处罚无助于阻止类似药物试验今后继续发生。《印度时报》援引拉伊的话报道:“在没有告知患者情况下测试药物,这是一种刑事犯罪。”

中央邦议会几个反对党则借此事抨击中央邦政府。国大党用“荒谬”、“掩人耳目”、“笑话”等词评价这一处罚,指责中央邦政府对这一“非人道重罪”处罚过轻。

“这些被用来试验药物的可怜受害者,难道他们的生命只值5000卢比?”《印度教徒报》援引邦议会反对党团领导人阿贾伊·辛格的话报道,“我们要求中央调查局介入调查。”

“试验冷酷”

英国广播公司说,这类药物试验在印度不算新鲜,现阶段药物试验参与者据信数以百万计。

印度《中央纪事网站》2日报道另一桩儿童药物试验:中央邦一处偏远地区20名婴幼儿正试验一种名叫“邦尼森”药物,医疗人员试图用这些儿童检测这款药物对儿童结核病及营养不良的疗效。

报道说,这些儿童的平均年龄为19个月,其中最小的只有8个月大。

一名参与药物试验的医生说,试验人数“很少”,但患重病较严重,试验结果显示,药物疗效显著。

报道说,除这20名儿童外,中央邦其他地区另有100名同龄孩童也正在为“邦尼森”“以身试药”,有关他们参与试验的地点等信息不得而知。

《中央纪事网站》批评说,营养不良的儿童们被用作“实验鼠”。“现有临床研究的道德标准冷酷。”拉伊说,“我对此感到害怕。”

调查受阻

中央调查局当天没有回应是否会介入调查。

一名不愿透露姓名的医生告诉当地媒体,印度缺少监管药物试验的有效法律,一些制药企业及医院经常在偏远和经济落后地区“收买”穷人参与药物试验。

另外,一些分析师指出,一些法规有碍调查人员公开药物试验的真相。例如,中央邦虽然对医生作出处罚,但受调查医生却援引1945年版《药物和化妆品规定》中的部分条款拒绝向调查方提供药物试验的相关细节。

中央邦政府说,药物试验项目受法律保护,调查人员调查受阻。

拉伊告诉当地媒体,印度每年都有相当数量的参与者因临床药物试验而患病或死亡,只不过具体人数尚无统计。据新华社电